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Η Ποντιακή Αδελφότητα Δυτικής Aυστραλίας 
τίμησε τη Θεοτόκο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ποντιακή Αδελφότητα Δυτικής Αυστραλίας πραγματοποίησε 
τον ετήσιο εορτασμό της στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου 
στο προάστιο Dianella της Πέρθης το Σάββατο 19 Αυγούστου 
2023.
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Η ημέρα ξεκίνησε με την τέλεση Όρθρου και Θείας Λειτουργίας, προεξάρχοντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κυανέων κ. Ελπιδίου. Μετά τη Θεία Λειτουργία 
ακολούθησε η λιτάνευση της εικόνας της Παναγίας Σουμελά, με τη συμμετοχή 
πολλών μικρών παιδιών του Ποντιακού Χορευτικού συγκροτήματος, ντυμένα με τις 
παραδοσιακές τους φορεσιές.
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Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν και μαθητές από το Κατηχητικό Σχολείο της 
Ενορίας Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, ενώ μετά την απόλυση ξεναγήθηκαν από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ελπίδιο σε όλα τα γραφεία της Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας Πέρθης.
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Οι μαθητές επισκέφτηκαν την έκθεση της Αρχιεπισκοπής, η οποία βρίσκεται στο 
επίπεδο ένα του κτιρίου, ενώ είδαν και φωτογραφικό υλικό από όλες τις εκκλησίες 
της Δυτικής Αυστραλίας. Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος μίλησε στους μαθητές για 
τον Ποιμενάρχη τους, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακαρίου, 
δείχνοντάς τους και φωτογραφίες τους, καθώς επίσης για τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.



Ακολούθησε το Ποντιακό Πανηγύρι που έγινε στον χώρο της εκκλησίας του Αγίου 
Νεκταρίου, δίπλα στα γραφεία της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας.



Παρευρέθηκαν περίπου 200 άτομα, μεταξύ των οποίων και η Πρόξενος της 
Ελλάδος στην Πέρθη, κ. Γεωργία Καρασιώτου.
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Συνολικά, η εκδήλωση στέφθηκε με τεράστια επιτυχία, με πολλές νέες οικογένειες 
να δίνουν το «παρών» από όλες τις ενορίες της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 
Πέρθης.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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